
 

Malmö 2023 skolenkät – resultatsammanfattning 

I juni 2023 skickade vi ut en skolenkät till elevernas vårdnadshavare för att sedan få 

ett NKI-värde (nöjd-kund-index), så att vi som skola tillsammans med 

vårdnadshavarna kan förbättra och utveckla vår skola. Alla svar är anonyma och det 

fanns möjlighet att lämna kommentarer till de flesta frågorna och där vårdnadshavarna 

kunde förtydliga sina tankar anonymt.  

Metod 

Enkäten var uppbyggd av 26 frågor, fördelade på fem områden: 

• Trygghet och trivsel 

• Kommunikation 

• Skolans personal 

• Undervisningen 

• Skolmiljön 

 

Enkäten skickades ut till vårdnadshavarna via Unikum med en länk till enkäten. 

 

Sammanfattning av resultat 

I Malmö fick vi in 9 svar av 21 möjliga svarande, vilket ger en svarsfrekvens på 42,8%. 

En anledning till den låga svarsfrekvensen kan bero på att enkäten skickades ut för 

sent på terminen. 

Generellt är det en hög nöjdhet bland de vårdnadshavare som har svarat på enkäten, 
en vårdnadshavare är mindre nöjd med i stort sett det mesta. Vårt uppdrag framöver 
blir att fortsätta arbeta med en god dialog och kommunikation med samtliga 
vårdnadshavare och tidigt fånga upp missnöje och orsaker till den samma. 
 

 
Enligt diagram 24 kan vi säga att 88,8% av svarande vårdnadshavare är nöjda eller  

mycket nöjda med skolan och skulle vilja rekommendera till andra föräldrar.  

 
 
Sammanfattning av resultat 
 
Trygghet och trivsel 
Generellt en hög grad av trivsel och trygghet, något lägre resultat för fritids, men  
väldigt få svar (5 st) och mestadels gällde det kommunikationen 
 
Kommunikation 
Vi behöver förbättra kommunikation på Unikum. Två vårdnadshavare tycker det är  
svårt att hitta kontaktuppgifter till rektor på Unikum, vi måste se över detta inför 



 

terminsstart HT23. I övrigt tycker vårdnadshavare att vi har en god kommunikation och 
en mycket god upplevelse av att få information från skola och fritids. Två stycken 
upplever att det är svårt att hitta kontaktuppgifter till skoladministratör och rektor 
 
Personal 
Nöjd och mycket hög nöjdhet generellt med samtliga professioner av skolans 
personal. 
 
Undervisningen 
Nöjd och mycket nöjd med skolans undervisning, upplägg och innehåll. Något mindre  
nöjdhet över hur vi integrera konduktiv pedagogik vilket också stämmer överens med  
personalens utvärdering av läsåret. Detta blir ett fokusområde med kollegialt lärande  
under 23HT. 
 
Nöjdhet 
 

 
Enligt diagram är alla vårdnadshavare som har svarat på frågan nöjda eller mycket  
nöjda med skola i sin helhet. 
 


